

Draga cititorule,

Tocmai ai primit al 2-lea buletin informativ al proiectului SECuRe (Smart Education for Corporate Sustainability Reporting). Proiectul tratează tema ESG (mediu, social și guvernanta) și raportarea non-financiară în contextul Directivei de raportare a durabilității corporative (CSRD).

Urmărirea datelor privind aspectele de mediu și sociale și furnizarea acestor informații părților interesate externe și interne este o parte integrantă a raportării de durabilitate. Presiunile din cadrul de reglementare, lanțurile valorice și sectorul financiar duc la situația în care pregătirea și publicarea rapoartelor de sustenabilitate de către companii nu mai este doar o chestiune de PR opțională, ci devine o obligație și un element important al succesului general al afacerii.

Cele mai bune gânduri,

Echipa de proiect SECURE

### Train the trainers

Activitatea „Train the trainers” a proiectului SECuRe s-a desfășurat la Timișoara, România în perioada 16-18 mai 2023, cu scopul de a testa cursul SECuRE dezvoltat până de către parteneri, de a colecta feedback și de a îmbunătăți conținutul cursului. În timpul pilotării, formatorii din cele cinci organizații partnere au predat și au făcut schimb de cunoștințe pe cele șase subiecte ale cursului, Legislația europeană și Standardele de durabilitate, Managementul durabilității, Dimensiunea de mediu, Dimensiunea socială, Dimensiunea guvernantei corporative și Raportarea de durabilitate. Cinci experți ESG de la denkstatt România au participat la training și au oferit feedback valoros pentru îmbunătățirea cursului.



### Informații despre proiectul SECuRE

Proiectul SECuRE a fost lansat în mai 2022 cu sprijinul programului Erasmus+ și se desfășoară pe o perioadă de doi ani. Acesta reunește cinci parteneri din mediul de afaceri și din mediul academic din cinci state membre ale UE, Republica Cehă (ENVIROS), Polonia (ATMOTERM), România (CNPCD), Slovenia (Universitatea din Maribor) și Spania (PROSPEKTIKER). Ideea generală a proiectului propus este crearea unui program educațional care să permită profesioniștilor din sectorul privat și/sau public și cadrelor didactice să dobândească noi cunoștințe și competențe în domeniul raportării de mediu, sociale și de guvernanta.

## SECuRE Hub documentar

O nouă bază de date online este acum disponibilă pentru cursanți și pentru toate părțile interesate, ajutându-i să se conecteze cu informații și expertiză la nivel global prin intermediul bibliotecii online care poate fi accesată pe <https://csr-secure.eu>. SECuRe Knowledge Hub este o resursă interactivă de cunoștințe, care include informații din mai multe surse din diverse: legislație, standarde, ghiduri, rapoarte, articole științifice legate de sustenabilitate și raportare ESG. Biblioteca este în curs de dezvoltare și va fi extinsă cu alte materiale de studiu și link-uri relevante.

## SECuRe at scientific conferences

Echipa SECuRe a introdus proiectul și a identificat cele mai relevante și actualizate subiecte la 3 conferințe științifice. Seria de diseminare a proiectului în rândul comunității științifice a început cu conferința ISC (A șaptea Conferința științifică internațională: Întărirea rezilienței prin economie și afaceri durabile – către ODD). Acest eveniment a fost organizat în mod hibrid de Facultatea de Economie și Afaceri a Universității din



Maribor pe 16 mai. Următoarea prezentare a proiectului SECuRe a avut loc în perioada 8–9 iunie la conferința online IRDO (A 18-a Conferință Internațională IRDO SOCIETATE INOVATĂ, DURABILĂ și RESPONSABILĂ SOCIAL 2023: Împuternicirea societății, a mediului și a economiei pentru durabilitate). Trioul de prezentări a fost completat de o conferință la Universitatea Wageningen (Transformarea sistemelor de consum–producție către un viitor just și durabil) în perioada 5–8 iulie 2023. Suntem recunoscători pentru oportunitatea de a împărtăși munca noastră privind proiectul SECuRe cu comunitatea științifică și pentru a obține informații valoroase care ne vor sprijini în dezvoltarea ulterioară a cursurilor de înaltă calitate!

## Ce urmează?

Se lucrează intens la finisarea și traducerea materialelor didactice. Capitolele individuale vor fi o combinație de constatări științifice, cerințe ale cadrului legislativ și exemple de bune practici. Acestea vor include, de asemenea, ghiduri și liste de resurse pentru a-i ajuta pe cei responsabili cu raportarea ESG în companii.

Cursul pilot va fi desfășurat în toate țările pentru a testa conținutul și a colecta feedback de la grupurile țintă.

Vom prezenta realizările proiectului în cadrul evenimentelor de promovare în România, Cehia, Polonia și Slovenia.

Sperăm să te vedem acolo!



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

Proiectul Smart Education for Corporate Sustainability Reporting (SECuRe) este cofinanțat de Programul Erasmus+ al Uniunii Europene și implementat de consorțiul de parteneri condus de ATMOTERM (PL)

[www.csr-secure.eu](http://www.csr-secure.eu)

#csrsecure

